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12 листопада відбулося засідання районного поетичного клубу «Автограф душі»,
присвячене 125 річчю від дня народження Остапа Вишні (Павла Губенка). До читальної
зали Кривоозерської ЦРБ завітали поети Кривоозерщини Циманович Л., Козіцька В.,
Круглик Л., Чумак Л., Іванова М., Орлик В., Левицька Н., Райхель М., Слюсаренко В., учні
десятих та одинадцятих класів Кривоозерської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 з учителем української
мови та літератури М. Дудою.

      

   
   Остап Вишня — майстер художньої пародії і шаржу, короткого памфлету, сатиричного
фейлетону і гуморески, перекладач. Весела та оптимістична людина, своїм
темпераментом так заражав оточуючих, що ті забували про будь-які проблеми і турботи.
Адже гумор — кращий порадник у важкій ситуації і кращі ліки від усіх хвороб. Він
жартував, висміював, іронізував, незважаючи на трагічні моменти життя, а незадовго до
смерті записав у щоденнику: «Все життя гумористом! Господи! Збожеволіти можна від
суму!».

   
   Директор ЦБС Раїса Андріївна Черепанова привітала запрошених та наголосила, що
ювілей видатного українського письменника-сатирика, гумориста Остапа Вишні цьогоріч
відзначається на державному рівні згідно Постанови Верховної Ради України №704- VII
від 20 листопада 2013 року.   Бібліотекар юнацької кафедри видачі літератури
Вусатенко Р. підготувала для членів клубу, школярів і поетів літературно-музичну
композицію, уривок з художнього фільму про письменника, віртуальну екскурсію залами
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Народного музею Остапа Вишні на його маленькій батьківщині в с. Грунь Сумської
області.
   
   

Члени поетичного клубу “Автограф душі” були раді новій зустрічі з колегами по перу та
учнівською молоддю. Кожен із учасників поділився своїми новими поетичними творами,
більшість з яких була присвячена сумному сьогоденню — подіям на сході України. По
завершенню засідання хвилиною мовчання вшанували всіх загиблих в зоні АТО.
   
   Валентина Кузьмінська, методист ЦРБ Кривоозерської ЦБС
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